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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Physics 
 Social 

Sciences 
 Astronomy 

 Natural 
Sciences 

 Chemistry Biology Primary Engineer Other 

16% 16% 10% 6% 3% 7% 8% 26% 2% 6% 

 
 

Level: 
Below 12: Over 12- Below 18  Over 18 

36% 31% 33% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

44% 56% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses  Self taught  Amateurs 

6% 43% 35% 16% 

 
 

  

Maths Physics Social SciencesAstronomyNatural SciencesChemistryBiology Primary EngineerOther

Below 12:
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Universities Courses Self taught Amateurs



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

56% 44% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

70% 30% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short  Long 

61% 30% 6% 3% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

65% 35% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Working groups  Lectures  Observations 

64% 19% 5% 12% 

 
 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well ShortLong

Very well Well

All Working groupsLecturesObservations



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Observations  Working groups 

83% 3% 8% 6% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

79% 20% 1% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  Observations  Activities 

72% 14% 14% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory  Too high 

84% 16% 

 
 

 

None LecturesObservationsWorking groups

Very well Well Poor

None

None Observations Activities

Satisfactory Too high



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

70% 30% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very Interesting Interesting
Not very 

interesting

Very useful Useful

Very Interesting  Interesting  Not very interesting 

49% 40% 11% 

Very useful  Useful 

77% 23% 



c) What is your opinion about the astronomical visit? 

 
 

What especially criticize? 
• No 

• Nada 

• Ninguna 

• Pienso que el orden de las conferencias debe ser revisado, las personas que no saben 

del tema les es confuso entrar con tanta profundidad, para mi el inicio debería ser desde 

la tierra y no las estrellas. 

• Es largo 

• No para mí ha sido todo muy interesante 

• No, muy importante este taller. 

• No tengo ninguna crítica, todo estuvo excelente y cumplió ampliamente mis 

expectativas :) 

• Para nada. No tengo criticas. 

• El audio está muy difícil de captar se escucha mucho eco y se pierde parte de la 

información porque no se aprecia bien lo que dicen 

• Excelente taller sigan así con su conocimiento 

• Nada, todo excelente 

• Mucha teoría, a su vez es interesante pero si fuera un poco más dinámica o de completar 

información 

• Mas que criticar recomendar , deberían mejorar el audio . Al estar en un espacio cerrado 

y el conferencista moverse , el audio se distorsiona. Me refiera claro esta para quienes 

participamos en lineal. 

• Falta conocimiento a los aprendizajes de los aprendiz, motivarlos de alguna manera 

• Nada, todo excelente. 

• La conexión a veces es inestable 

• Sería mejor tener varios profesores 

• No es crítica cómo tal porque escape de sus manos pero es que las conexiones en 

Venezuela no son muy buenas y se presentan fallas para mantenerse conectados. Si 

consiguen mejores alternativas cómo plataformas, etc... para próximas actividades que 

sean más resolutivas que las tomen en cuenta para mejorar la globalización de 

conectividad pensando en todo el país. 

• Digamos que no es una crítica, pero hubo momentos en que no se oía y veía bien, estar 

muy pendiente de esos detalles 

Very Well Well

Very Well  Well 

64% 36% 



• Se debería mejorar la audición de la presentaciones, ya que se debe hacer un esfuerzo 

para poder oír claramente las clases 

• Nada todo muy especificadito 

• No hay nada que criticar 

• No solo que los tiempos y la luz no me dejaba ver el curso bien 

• Entiendo la participación de otros compañeros en la sede del instituto, pero las sesiones 

pregrabadas proporcionarían libertad para volver a ver algún tema que, dada la 

inestabilidad del fluido eléctrico en el país, pudieran haber quedado fallas. Por ejemplo, 

sesiones pregrabadas en las mañanas y foros de discusión en las tardes. 

• Mejorar sonido y presentación digital 

• Todo excelente 

• Los lineamientos o reglas en cuanto a la parte virtual en el grupo de WhatsApp de 

control del uso por parte de algunos colegas de no subir tanta información abruma 

• No tengo ninguna crítica 

• Demasiadas quejas de los participantes, de vez en cuando hay que limitar el chat 

• Todo muy bien, contenido y planificación de las conferencias 

• Estoy satisfecha 

• Excelente curso 

• Mejorar el sonido en todos sus aspectos y la nitidez visualización de las 

• Presentaciones 

• El audio 

• La transmisión en ocasiones se escuchaba mal 

• Conectividad y audio en algunos momentos fallaba 

• Audio cuando el instructor está alejado del equipo 

• Por ahora todo en orden. 

• No, todo ha sido excelente 

• Un poco más de tiempo para las evaluaciones por el tema cortes eléctricos y falla de 

internet 

 

What you would value more? 
• Las experiencias 

• Todo 

• El aprendizaje 

• Creo que el curso cumple con su función de formación. 

• Videos con la explicación del profesor 

• Todo porque estamos logrando aprendizaje y conocimientos significativo 

• Todo lo transmitido 

• Las clases 

• En realidad valoro mucho el conocimiento, ha sido enriquecedor. Los ejemplos y 

explicaciones han estado interesantes. Les felicito . Agradecida totalmente, por la 

oportunidad en el taller. 

• Lo que más valoro es la excelencia, conocimientos y experiencia del profesor 



• José Ángel Mora, quien demostro estar plenamente calificado y tener completo dominio 

de cada uno de los temas desarrollados a lo largo del curso. 

• El aporte, los conocimientos y la dedicación de todos los ponentes. 

• Satisfacer más conocimiento 

• Que se pudiera realizar presencial 

• Que se realicen estas clases por otros estados del pais. 

• Los aprendizajes nuevos que se obtuvieron en el taller 

• El material que se utiliza en las formaciones 

• El esfuerzo y entusiasmo de los organizadores . Espero que continúen realizándolo 

• El tiempo 

• Que son experiencias significativas 

• La buena actitud y disponibilidad del exponente . 

• El conocimiento impartido 

• Excelente formación en Astronomía 

• El conocimiento del profesor y la didáctica excelente 

• El entusiasmo y vocación del profesor 

• Valoro cada tópico que se tocó para educar y divulgar la astronomía estuvo muy bien e 

hicieron un gran esfuerzo y aporte de valor para la comunidad de educadores, 

divulgadores y más. Muchas gracias por todos los aportes de valor. 

• Conocimiento y tiempo 

• El esfuerzo que han puesto al desarrollar estas formaciones, el tiempo de cada uno de 

los ponentes y participantes 

• El espacio fue excelente . El profesionalismo 

• La posibilidad de conectarme a distancia 

• El sito dónde se realizó y la integración con el internet 

• La formación es excelente 

• El material de apoyo y al docente 

• Todos los aportes y respuestas a las dudas presentadas. 

• La dedicación y el interes por este tema 

• La participación en las comunidades 

• La dedicación y el esfuerzo que realizaron para instruirnos de conocimiento 

• Las prácticas 

• El esfuerzo de todos por lograrlo con exito 

• El esfuerzo de enseñar siempre y disposición asertiva la explicación un poco más 

pausada y con ejemplos de ser posible 

• Felicidades al Profesor, es maravilloso 

• La metodología aplicada, la entrega y dedicación por parte de los profesores encargados 

de preparar este curso para beneficio profesional nuestro y la enseñanza que se les va 

a aplicar a nuestros estudiantes 

• El conocimiento impartido, para así poder enseñara a otros 

• El entusiasmo de los conductores del Taller 

• Muy buen curso 

• La Asistencia, Permanencia y Cumplimiento del Participante con el Horario de las 

diversas Actividades del Curso 



• Las enseñanzas que proporcionaron 

• Las explicaciones prácticas 

• Todo el material fue interesante. Es bueno hacer las observaciones 

• La atención del docente al explicar 

• Puntualidad en las sesiones 

• 100 

• La didactica del profesor José Mora y el contenido. 

• Toda la información recibida 

• El contenido impartido 

• El contenido del curso 

• La ética profesional que tienen los profesores para dictar este taller de Astronomia 

• Todo excelente 

• Que fuese presencial 

• Realizar más intercambios con profesores y asistentes al curso sobre profundización de 

conocimientos y experiencias 

• La profesionalidad de los profesores 

 

Other Observations 
• Ninguna 

• Gracias 

• Pienso que el orden de las conferencias debe ser revisado, las personas que no saben 

del tema les es confuso entrar con tanta profundidad, para mi el inicio debería ser desde 

la tierra y no las estrellas. 

• Hacer micro videos del profesor 

• Es importante aprender todo lo relacionado a la astronomía muchas gracias 

• Gracias por darnos información y motivación 


